

## 《开黑车6年从没被罚过》后续

# 东亭主要路口黑车当道



在公交站台揽客的三轮车



在锡山区食品安全检测中心门口揽客的黑车



在十字路口揽客的三轮车

薛晟 摄

昨天,快报《开黑车6年从没被罚过》一文刊登后,不少读者来电反映,在锡山东亭等地区黑车的猖獗程度远远不止几百辆这么多,应该有近千辆之多。昨天上午,记者驱车对锡山东亭等地区进行了一番暗访,发现几乎在每一个十字路口、菜场门口、医院门口等人流量大的地方,黑车随处可见。更让人心惊的是,这些黑车特别是三轮车,在行驶过程中,完全漠视交通法,占用机动车道行驶、闯红灯等违法现象比比皆是。

昨天上午8点50分,记者驱车经过友谊路和沪宁高速段时,看见在一个公交车站边,停着七八辆改装过的三轮车,有一辆公交车靠站停,不少原本远离公交车站的三轮车就凑上前来招揽生意,有的甚至还是逆向行驶过来,与对向的正常车辆“擦肩”而过。

9点35分,记者途经二泉路和友谊路十字路口等红灯时,只见3辆装有顶棚的三轮车从对面右转

机动车道直行而出,一点都不看交通信号灯,直逼得本来旁边正常直行的车辆连连刹车避让。9点40分,在二泉路与新光路的十字路口,记者清晰地看到有4辆三轮车正停在斑马线附近招揽生意。9点50分,在东亭医院门口,记者看到这里三轮车黑车的阵势更为强大,在东亭医院大门口两侧各停有四五辆,共10多辆改装过的三轮车。甚至在锡山交警大队一中队门口附近,记者也看到有三轮车黑车在载客做生意。

10点,记者在途经锡山区食品安全检测中心门口时,又看到了与东亭医院门口相似的一幕,有3辆三轮车黑车及一辆小汽车和一辆摩托车直接横在门口招揽生意。正当记者拍照时,又有一辆摩托车载着一名年轻男子来到门口,男子下了摩托车后,从裤兜里掏出钱付给了摩托车司机。

读者张先生向快报反映说,三轮车、小飞龙等黑车在锡山地

区俨然成了老大难问题。几乎每年都有针对黑车的联合执法行动,但效果并不是十分明显,常常是整治一结束,黑车又死灰复燃。”读者王女士也向快报抱怨说:“其实并不是我们喜欢坐黑车,但是有些地方公交车不到,出租车又打不到,最后也只能冒险坐黑车出行。”读者龚先生则认为,黑车的猖獗,还是相关部门管理执法力度不够,你看现在,在锡山地区的主干道上几乎每个交通路口都能看到三轮车等黑车,为什么交警等部门不加强执法管理,这些三轮车开进机动车道,应该算是违法了吧?”

最近几年来,无锡当地媒体几乎每年都有近10次有关锡山区黑车违法载客,以及相关部门整治的报道,但是多年下来,黑车依然猖獗,并且堂而皇之地出现在交警大队门口附近、食品安全检测中心门口等政府部门眼皮底下,实在是让人费解。

金辰 薛晟

## 无锡上半年新增就业6.72万人 下半年将继续解决“两难”问题

截至6月底,无锡全市实现新增就业6.72万人,完成年度目标的67.2%。下半年,无锡将继续落实和完善更加积极的就业政策,统筹解决“就业难”和“招工难”问题,将加大对老龄就业困难人员、被征地农民等12类就业困难群众

的帮扶力度,为他们提供技能培训,并继续实施“一村一社区一名大学生”工程,同时实施“创业引领计划”,将一系列税收优惠、创业补贴等政策延伸到毕业学年大学生,确保困难家庭高校毕业生100%就业。

张瀛辰 薛晟

## 宜兴大力推进“民生环保”

### 14家污染严重企业列入关闭、搬迁名录

宜兴市环科园的居民李先生已经不记得是第几次给当地的环保热线打电话了。原因是因为就在他工作的场所附近有一家化工企业,时不时散发出的难闻气味让他难以忍受。事实上李先生的苦恼当地的环保部门也感同身受,但是因为依据现有的检测标准该企业排放并无超标违法,环保部门也只能通过加强巡查、告知等方式来督促企业加强环保。类似李先生这样的困扰还有很多,大多集中在气味、粉尘、噪声等方面。这样的困扰也是当地环保部门的苦恼,由此也催生了“民生环保”的概念。

据悉,从今年6月起宜兴市委市政府已经宣布启动“民生环保”专项行动。环境保护工作要努力满足人民群众追求高品质人居环境的愿望,从群众反映强烈的突出问题入手,切实加强民生环保工作……”宜兴市常务副市长李秋峰在动员大会上说。

早在太湖水危机之前,宜兴当地的环保部门就一直在着力查处环境违法行为。自2006年以来,相继关停了一批化工、琉璃瓦、蓄电池企业,二氧化硫减排累计完成率达到了42.8%,COD累计削减率达到了22.4%。

不过,在环境执法当中,当地的环保部门还是遇到了一些比较尴尬的事情。比如河道污染,通常从排放指标来看,每个企业的排放都是达标的,但达标并不等于零排放,多个企业的排放物聚集在一个河道,河道就很难避免发生污染,环保部门也很难指责具体某个企业存在环保问题;再比如噪声问题,国家对于噪声有一个限定标准,可通常有居民投诉噪声污染,环保部门现场检测却发现噪声符合标准,符合标准并不意味着就没有噪声,类似这样的投诉就很难处理;再比如臭味的问题,国家仅仅对废气中的几个指标有要求,但臭味却是一个综合性的指标,环保部门对此的查处也很为难。

宜兴市委市政府在经过深思熟虑后,推出了“民生环保”专项行动,从群众反映强烈的问题入手,锁定一批群众反映强烈的污染排放企业,使一批事关民生的突出环境问题能够得到有效解决,以明显的整治成效取信于民。

据了解,民生环保专项行动是针对废气、烟尘粉尘、噪声等污染问题。目前,已有14家企业被列入关闭、搬迁企业名录,另有多家企业面临整改。

金辰 陈超



0510—82756339

### 停水

30日9:30~31日9:30 梁东路停水,主要影响:扬名工业大道、芦中路、芦村、扬名高新技术

产业园、五星实业、梁中村、扬名高科技产业园、太极实业等地区用户。

唐奕

### 医疗

#### 人医成功实施首例无注气式甲状腺手术

近日,无锡市人民医院甲乳外科成功实施了省内首例无注气腹腔镜辅助下甲状腺手术。患者为一名年仅15岁的女孩,其右侧

甲状腺有一2.0cm×1.5cm大小肿块,术前B超、CT均提示为右侧甲状腺囊腺瘤。由于患者为年轻女性,家属要求施行颈部无疤痕的甲状腺手术。术后,病人无声嘶、无手足麻木。出院随访至今已两周,病人无任何不适。陆媛

### 讲座

#### 《围城》女性四说8月7日开讲

8月7日13:30—15:30,在无锡市图书馆一楼报告厅有讲座“《围城》女性四说”,这也是《无锡文化讲坛》的系列讲座之一。

黄莹

### 文娱

#### “红豆杉”征文报名延期至明年2月底

“红豆杉·健康生活”征文活动主办方日前声明,征文活动截止日期到2011年2月底。近日,承办方发现投稿量仍然很多,市民参与热情高涨,希望延长投稿日期,以创作出更好的作品,也有参与者希望在世博会期间去中国馆参观红豆杉后再投稿。主办方为了满足市民的要求,决定延长投稿日起至2011年2月。投稿要求和奖励形式不变,参赛作品要求以散文为主,字数在800—2000字之间,以红豆杉为主题,

必须是作者原创。

匡笠

#### 汉旺孩子来锡过夏令营

昨日,由无锡市学校管理中心和希捷国际科技有限公司共同举办的感知中国科技体验营在无锡举行。13名来自四川绵竹汉旺中学的学生与无锡的科技小爱好者们一起参加了夏令营。

本次科技体验营为期三天,围绕“感知无锡、感知科技”的主题展开,无锡和四川的青少年参观了希捷公司的生产公益流程和最新科技产品。学生还将参观感知中国博览园、无锡动漫玩具博物馆和新区展示中心感受传感技术等高科技的运用。

黄莹

### 停电

7月31日,6:00~18:30,10kV人大线停电,影响范围:无锡市照明管理处(太湖广场北侧)、人大线1#箱变、无锡市城投广场运营有限公司、大会堂配套酒店及

地下商城、江苏省无锡工商行政管理局(注)、江苏润德梁物业管理服务有限公司、大会堂主供、园林管理局(备供);6:30~18:30,35kV殷树线停电,影响范围:蓝

星石油化工有限公司(注)、无锡市排水公司(城北污水处理厂)(注)、广益装饰名城有限公司(注)。

唐奕

### 资讯

#### 滨湖区上半年撤并61个自然村

截至6月底,滨湖区已上报完成自然村撤并61个,提前超额完成市下达该区的全年目标任务。这些撤并后的自然村农居集中工作已形成区主要领导总负责。下半年将在此基础上,重点抓好农居集中材料归档培训、提高安置房规划建设水平等方面工作。通过高起点、高水平规划设计新的安置房小区,特别是针对城中村改造项目,以一流的规划设计引领新型居住小区,使之与周边地区相适应、充分展现滨湖区特有的人文环境特色。

薛晟

#### 江阴两地有望添直升机起降点

省交通厅航空处专家日前在江阴青阳镇、华西村考察调研新建直升机临时起降点项目。据了解,江阴青阳直升机临时起降点按保障米-171直升机使用需求进行配套建设,新建200米×40米简易跑道,配套建设滑行道、联络道、停机坪、机库及灯光、通信、导航等其他附属设施,该项目预计明年下半年竣工并投入运行。江阴华西村直升机临时起降点按满足AS350B3型直升机使用需求进行配套建设,新建直径26米圆形起降坪两个,配套建设飞行指挥、机库及灯光、通信、导航等附属设施,该项目目前已开工建设,预计年底

#### 竣工。薛晟 首届创业知识大赛开赛

昨日下午,“移动杯”无锡市首届创业知识大赛决赛在广电大厦上演,在预赛中脱颖而出的滨湖区、锡山区、惠山区、南长区、北塘区和崇安区六支代表队参加了比赛。经过必答、抢答、视频共答和案例分析四个环节的激烈竞争,惠山区代表队以出色的表现获得296分,夺得了比赛第一名。

张瀛辰

#### 惠山安监查处违法企业

惠山区安监局近日按照无锡市危化品安全生产专项整治工作方案的要求,采取告知承诺和服务推动、政策促动等方式,全力推进相关危化品从业单位定期现状安全评价工作。检查中发现有单位2005年安全评价报告过期后一直没有定期开展安全评价,遂依法进行了处罚。目前16家危化品生产企业、储存企业、30家重点危化品使用企业定期安全评价工作正在进行。

陈超

#### 锡北运河惠山段养护竣工

锡北运河惠山段专项养护工程日前竣工。锡北运河横跨无锡市惠山、锡山两区,是沟通京杭运河与连申线(连云港至上海)的一条重要横向通道。

本次实施的专项养护工程为耕读桥-芙蓉桥段,按四级航道标准预留、五级航道标准实施,整治里程为4.49公里,其中,惠山区境内2.69公里,整治工程按四级标准

新建A型护岸1090.4米、B型护岸73米、连排桩树篱护岸2252米,征地30.2亩,拆迁房屋8511平方米,工程总量834.9万元,地方政府投入拆迁补偿资金1500万元。

陈超

#### 梅村“美食一条街”9月开街

吴音水岸“美食区”昨日迎来首家入驻酒店。吴音水岸“美食区”是无锡新区梅村街道梅里古都八大功能区之一,与新华路西侧的镇区商业中心遥相呼应。美食区由九幢江南明清风格的建筑所构成,亭台轩榭、小桥流水,尽显原味江南风韵,总面积达22000平方米。未来梅村美食广场、江南公社、蔡阿羊肉店等一批老字号餐饮企业也将陆续开张,预计到2010年9月底,梅里古都美食一条街将全面开街。

陈超

#### “农业超市”网站开通

无锡首个由快递企业参与配送的“农业超市”网站(http://www.tintw.com)正式开通。市民只需轻点鼠标,就可享受网上购买蔬菜等农产品并且有人送货上门的便利。该网站由宜兴农林局主导建立,授权该市天绿优质农产品营销网负责日常运营管理。网上展销的农产品主要包括大米、茶叶、百合等500多个种类,基本为无公害农产品、绿色食品、有机农产品和富有浓郁地方特色的土特产。网站提供货到付款、网上银行、支付宝付款等多种购买支付方式。

陆媛